Indusmetal FUTBOL X-TRESS

Torres, s.l.

Novedosa pista de futbol de facil instalacion que aprovecha completamente el terreno y el espacio. El
futbol X-Tress es un deporte de ocio derivado del futbol 7 en el que juegan 3 contra 3 en un terreno
cerrado valiéndose de los cristales. Los pafos laterales estan fabricados en acero galvanizado de 2,5
mm y vidrio templado. El pafio esta disefiado para la instalacion del cristal. Estos incorporan abraza-
deras de union, kit de sujecion al cristal y soportes de fijacion en chapa galvanizada 2,5mm. La
estructura queda completamente adaptada al conjunto, evitando que queden extremos o chapas
expuestas al interior de la pista que provoquen lesiones.

Medidas interiores pista fatbol x-tress

12.000 x 6.000 mm
16.000 x 6.000 mm
16.000 x 8.000 mm
18.000 x 8.000 mm
20.000 x 10.000 mm
26.000 x 16.000 mm
30.000 x 18.000 mm
32.000 x 14.000 mm
38.000 x 18.000 mm
40.000 x 20.000 mm

ndusmetaltorres.es




FUTBOL X-TRESS

El cerramiento de la pista de futbol X-TRESS se compone de:

- Paio general con pilares, pasamanos, abrazaderas y cristal
- Paio en esquina

- Pafio porteria

- Pafio puerta con una parte fija y otra batiente.

Indusmetal Torres, s.l. Fecha de revision: 06/10/2016
Camino de las Pozas, n°6

14690 Rute (Coérdoba)

957 533 000

info@indusmetaltorres.es




FUTBOL X-TRESS

CARACTERISTICAS DEL RECUBRIMIENTO

- Clase: Pintura poliéster

- Espesor de pelicula: =2 100 pm.

- Peso especifico 1.2-1.7 g/cm3

- Solubilidad en agua: insoluble

- PH- soluciéon acuosa: no varia el PH del agua
- Punto de inflamacién: ninguno

Este tipo de recubrimiento se ha sometido a una serie de ensayos mecanicos de los cuales se extraen
estos resultados:

- Flexibilidad < 3mm

- Adherencia a 2 mm de separacion: 0

- Embuticién Erichsen =2 7mm

- Dureza (2000 grs.): sin penetracion en el substrato.

- Impacto: cumple 2,5 mm directo y reverso

Resistencia quimica y durabilidad:

- Niebla Salina (300 h), cumple.

- Camara de humedad bs3900-F2(1000 h), cumple. Sin pérdida de brillo ni ampollamiento.
- Inmersién en agua destilada BS3900-F7 (240 h), cumple. Sin pérdida de brillo ni ampollamiento.
- Estabilidad del color, buena .Satisfactoria en exposicion continuada hasta 125 °C.

- Resistencia quimica: excelente a la mayoria de los acidos, alcalis y aceites.

Lacado RAL
ACABADOS DISPONIBLES

Verde 6005 @ Blanco 9010 @ Negro 9005
@ @ o

Galvanizado

Hierro

Indusmetal Torres ofrece varios tipos de acabados segun las
necesidades. Para mas info puede ponerse en contacto con
nosotros y le informaremos de todas las posibilidades.

Indusmetal Torres, s.l. Fecha de revision: 06/10/2016
Camino de las Pozas, n°6

14690 Rute (Coérdoba)

957 533 000

info@indusmetaltorres.es




6 | 3 | 2 |
LISTA DE PIEZAS
ELEMENTO|CTDAD NO DE PIEZA DESCRIPCION

1 34 |Abrazadera @100

2 68 [Angulo apriete abrazadera

3 2 |Chapa lateral porteria der.

4 2 |Chapa lateral porteria izq.ipt

5 1 Chapa tope puerta pestillo

6 27 | Cristal 1965x1050x12

7 1  |Cristal fijo 987.5x1050

8 1 |Cristal puerta 860x1020

9 2 |Fondo porteria superior

10 2 |Fondo porteria inferior

11 1 |Montante puerta fijo

12 4 Perfil esquina de 80

13 34 | Perfil pilar Izquierdo

14 34 | Perfil pilar derecho

15 1 Pestillo interior puerta

16 1 Puerta

17 34 |Soporte fijacion abrazadera a tubo

18 55 |Soporte tubo 40x40x1.5

19 34 |Tapa perfiles pilar

20 3 |Tapon@100 pvc

21 27 | Tubo 40x40x1800

22 4 |Tubo 80x1100 porteria.ipt

23 8 |Tubo inglete @100x215

24 2 |Tubo @100x1.5x1820 (porteria)

25 27 | Tubo @100x1.5x1970

26 1 |Tubo @100x90 tope puerta

LISTA DE PIEZAS
ELEMENTO|CTDAD N° DE PIEZA DESCRIPCION

1 116 |Conjunto Sujeccién cristal padel Carteya |FC.PT.C0.1200.2005

2 55 |Tornillo Allen 6.8 zn M-8x16 inox 00.00.00.0000.0197

3 68 |Tornillo Allen 7380 8x40 6.8DC inox 00.00.00.0000.xxxx

4 144 [Tornillo allen 6.8zn M5-20 inox 00.00.00.0000.xxxx

5 191 |[Tornillo M8x15 hexagonal con tuerca

7 2 |Tetdn @14x25-@12x58

8 2 Bisagra ala inox Ruta: X:\Indusmetal Torres\Proyectos por desarrollar\02campo deportes\montaje general2.idw

9 20 |[Tornillos Conicos M5x12 inox
Disefio de Modelo/oferta: Fecha creacién:  Fecha modificacion] Escala N° Plano
A.Igefio 6/7/2010 XX X/X

Codigo: Version: - . Tw“mlm‘q‘]
Indusmetal 0 :'-""&'I“‘- CERT
Torres, s.l. NMD;;TQSI'(‘;SXXX “Q.“_nf;: /1508001 .
NO Pieza:
montaje general2
6 T T 3 I 2 |




Medida exterior 10530

Eje centro cimentacion 100304 250=10280

1970 1820
ZaN S —
10006
10030
2
-4
g
5
2 2|8
| =
g : 8|z
I HE
g E| & K
o 2] 5 ! h=
| 8l 3 HE
g § ;
g = 2
E w

1c

B
Ruts I X:ndusmetal Torres\ Proyectos por desasmollar 03campo deportesimontaje general idw
Disefio de Hodelo/oferta: Fecha creacisin:  Fecha modificacidng Escala MO Mano
Algedio 6712000
Codg [ A
Indusmetal 0
Torres, S.l.| »oxme
M- 200000

‘montaje general2

E] I



6 ) | 3 | 2 | 1
LISTA DE PIEZAS
ELEMENTO CTDAD No DE PIEZA DESCRIPCION
1 27 Pafio Normal de 1970
2 4 Pafio Esquina
3 2 Pafio Porteria 1500
4 1 Pafio Puerta 1970
Ruta | X:\Indusmetal Torres\Proyectos por desarrollar\02campo deportes\montaje general.idw
Disefio de Modelo/oferta: Fecha creacion: Fecha modificacion scala N° Pla
A.Igeno 6/7/2010 X/X
. Codigo: Version: f “"_-% llllllllll
Indusmetal 0 LAY CERT
W Torres. s.l.| vocmew: %+ Is08001
. . Mda-2000xxx St S
NO Pieza: | A
Déezsaplece pista de 20000x10000 1 puerta
6 5 3 1

2 |




6 ] 5 ] 4 ¢ 3 ] 2 ] 1

B-B(1:2)

—-—\\\

\

1125

’ @ D-D [
1970
' =
8| o
LISTA DE PIEZAS -1 ]
ELEMENTO |CTDAD N° DE PIEZA DESCRIPCION + =
1 1 |Abrazadera @100 ©
2 2 |Angulo apriete abrazadera 85
3 4 |Conjunto Sujeccidn cristal padel Carteya [FC.PT.C0.1200.2005
4 1 |Cristal 1965x1050x12
5 1 Perfil pilar Izquierdo
6 1 Perfil pilar derecho
7 4 |Rilei m-5 sin
8 2 |Rilei m-8 sin
9 1 |Soporte fijacion abrazadera a tubo
10 2 |Soporte tubo 40x40x1.5 Ruta:| X:Mndusmetal Torres\Proyectos por desarrollar\02campo deportes\Pafio normal\Pafio normal de 1970.idw
11 1 |Tapa perfiles pilar | _ —
13 2 |Tornillo Allen 7380 8x40 6.8DC 00.00.00.0000.xxxx Dﬁ;‘érﬁfg Modelo/oferta: FZ?Q;;';;”"”: Fecha modifcacény Escala X/§° Plano
14 4 |Tornillo allen 6.8zn M5-20 00.00.00.0000.xxxx p—s — |
15 1 Tubo 40x40 (1970-170) P T Bl ®
16 1 |Tubo @100x1.5x1970 m Indusmetal 0 ( ':%_-\ CERT
17 6 [Tornillo M8x30 hezagonal Y Torres, s.l. o boamarr R (02
18 4  |Tuerca M8 T
Pafo normal de 1970

3 T 5 T : 4& 3 T 2 T T




g ] 5 1 4 ¢ 3 ] Z ] 1

| D-D (1:6) Jo
| Il
- - -
I b
=
# r ¢ 15) (22
Il I
I i
Il l LISTA DE FIEZAS
il I ELEMENTO| CTDAD NS DE PIEZA DESCRIPCION
" I 1 1 Abrazadera G100 —
" 2 2 |Angulo apriete abrazadera
" ot 3 1 |Chapa tope puerta pestilla
|| 4 8 | Conjunto Sujeccion cristal padel Carteya | FCPT.C0.1200, 2005
Il 5 1 |Cristal fijo 987.5x1050
|| [ 1 |Cristal puerta 860x1020
" I 7 1 |Perfil pilar Ixquierdo
Il 8 1 |Perfil pilar derecho i
" 9 4 |Rilei m-5 sin
" 10 2 |Rilei m-8 sin
I 4 11 1 |Soporte fijacion abrazadera a tubo
_§ r 12 1 |Soporte tubo 40x0x1.5
I 13 1 |Tapa perfiles pilar
| | ! - 14 1 |Tapon@100
-Qg-;l-— — L 15 2 |Tetdn @14x25-012x58 'Q—
ang 16 7 | Tornillo Allen 6.8 zn M-8x21 00.00.00.0000.0197
17 2 Tornilka Allen 7380 Bx40 6.8DC 0000, 00,0000, 3000
1970 18 4 |Tornillo allen 6.8zn M5-20 00.00.00.0000. 00
19 1 |Tubo @100x90 tope puerta
20 5 |Tuerca MBx30 hezagonal
21 9 |Tuerca m3 con frena
22 1 Pestillo interior
23 1 |Puerta 8
24 1 |Puerta fijo
Disefio de Modelooferta: Fecha creacidn;  [Fecha modificacisn] Escala HZ Mana
Algefio 482000 XX %%
= = 1A
o i i TOVARniand
ﬂ Indusmetal 0 f’fﬁf‘ CERT
W Documanin 3 T ;4 150 9001
Tﬂrr ES, s.i. e 2000 b ‘---—'-"/ i —_r
'Montaje puerta

3 I £ 1 1




g 5 1 4 3 ] Z ] 1
| 90 - A-A
17 Q.Q |
I 4
25
|
I
I
=1 I
@
' c
[
*[
[ =h
2l A 1
} || |
ans B2,5
B
LISTA DE PIEZAS »
ELEMENTO CTDAD N DE PIEZA DESCRIPCTION
1 2 Bisagra 2
3 8 Rilei m-5 sin
4 2 Rilei m-8 sin Im.;l
2 2 Suplemerto beagrs Disefia de Mcdalo/cferta: Fecha creacion: [echa modificacion| Escala O Flane
[ 1 Tapon@100 Algefio 462010 o /%
7 3 Tomillo allen 6.82n M5-20 00,00, 00LDD0D, 2000 P - — 4.
2 i b Auw, 5
: LI Indusmetal o |@E EERT
10 1 Tubo 6040 fijo pi Torres, s.l.[ oo k_—,f 150 9001
o pilar ’ Hda- 200 S
11 1 Tubo P100x390 fijo T —
T"‘Iuntaje puerta
b 3 I 4 K | . | T



860
—H—
°
f&
(7]
5
B
o
LISTA DE PIEZAS (e
ELEMENTO CTDAD N® DE PIEZA DESERIPCION —
1 2 Bisagra 1
3 B Ribei m-5 sin
4 4 Rilei m-8 sin
5 2 Suplemento bisagra
6 2 Tapon@100 - - - -
7 8 Tornillo allen 6.82n M5-20 00.00.00.0000.000¢ A loefio Hodelofaerts: T e [ madtaacin] Pele W
8 1 Tubo 40x40 hariz. puerta — — == =1
9 1 Tubo 60x40 puerta bisagra I e WRhsiniard
ndusmetal 0 A% CERT
10 1 Tubo 60x40 puerta cerrad 2
u uena o Torres, s.l.[ o U 1s0som
11 1 Tubo @100x860 puerta e e 2000
‘Montaje puerta

] | 5 | T ¢ 3 | ] | 1



LISTA DE PIEZAS

ELEMENTO CTDAD N DE PIEZA DESCRIPCION
1 1 Chapa lateral porteria der.
2 1 Chapa lateral porteria izq.ipt
3 1 Perfil pilar Izquierdo
4 1 Perfil pilar derecho
5 4 Rilei m-5 sin
6 12 Rilei m-8 sin Ruta: | X:\Indusmetal Torres\Proyectos por desarrollar\02campo deportes\Pafio Porteria\Montaje porteria.idw
/ 16 Tornillo Allen 6.8 zn M-8x21 00.00.00.0000.0157 Disefio de Modelo/oferta: Fecha creacion: Fecha modificacion] Escala NO Plano
9 4 Tornillo allen 6.8zn M5-20 00.00.00.0000.xxxx A.Igefio 7/6/2010 XX X/
10 2 Tubo 80x1100 porteria.ipt p— mw—— — . |
11 1 Tubo @100x1.5x1970 Indusmetal 0 /‘,.-' \ CERT
12 8 Tuerca m8 con freno 1l fa—a
13 1 Fondo porteria superior o Torres, s.l. Nu’&’;‘fgg’g&xx “l-..,_,..f‘ (i 0 naa]
14 1 Fondo porteria inferior Nl - ————
17 1 montaje abrazadera montaje porteria
6 5 | 3 I 2 I 1




475

300

6 | 5 | 3 | 2 | 1
R Q. -
=]
) f:
| |
3| 3
| |
(18 t i oo
‘ ‘ g8
gl 3 I
| |
3 3
|8 s
[ ] [ J
=
1500,00

X:\Indusmetal Torres\Proyectos por desarrollar\02campo deportes\Pafio Porteria\medidas porteria.idw.

Ruta:
Disefio de_, Modelo/oferta: Fecha creacion:  Fecha modificacion] Escala NO Plano
A.Igeno 08/07/2010 XX X/X
Codigo: Version: r;“ T |
Indusmetal 0 FA™, CERT
. T{:.fl rres. s *I_ N Documento: "‘-‘_- 150 9001

e Mda-2000xxx et L,
N° Pieza; | .
medidas porteria

6 | 5 | 3 | 2 | 1




; v

6 ] ] 3 ] 2 ]
1965
N° de piezas de paneles normales= 27 panos
ol | 50 =)
e % ﬁ =
| |
| |
=3 I I
3
S| |
| |
| |
*********************************** n n ik n n
O_Irf O I: :I
N LN
— — o b
| 1
50 50 d L
~Fr -
987,5 860 A .
2 o d b
! | | | T b
\ \ \ a[
! | | 1 = =3
! o ! o L f
o | 0
3 | ]S | |
i | | — | \
\ \ \ \
| | | |
\ \ \ |
| | | |
8 777777777777777 8 Ruta: X:\Indusmetal Torres\Proyectos por desarrollar\02campo deportes\Distribucion cristales.idw
— - ! ; Disefio de_, Modelo/oferta: Fecha creacién: Fecha modificacion] Escala NO Plano
T A.lgeno 21/06/2010 | 22/06/2010 XX
50I 5 20 50 X/X
_—'_"_ ——'—|<— ——'—|<— - Codigo: Versién: : s o 1
0 i = A Indusmetal 1 --*"'@_“
N° de piezas de panel puerta= 1 pafios _ NOusr a 1 CERT
Y Torres. s.1.| v ocumen: L% /150 900
o " Mda-2000%00x o

'Medidas cristales pista 20x10 con una puerta

3

2 |




